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NEGYEDIK GYAKORLAT, 2024. oktober 8.

1. a) Irjuk fel a P(1,4, —1) ponton atmend és az 252 = ¥=19 — =3 egyenletrendszert egyenesre

2 )
merGleges sik egyenletét.

b) Irjuk fel a Q(2, —5, —2) ponton atmend és a z = 4x + 7 egyenlett sikra merdleges egyenes
egyenletrendszerét.

2. Dontsiik el, hogy R*-ben alteret alkotnak-e az alabbi részhalmazok.

a) V azokbdl az R*-beli vektorokbol &ll, amelyeknek minden koordinataja 0 és 1 kozott van
(megengedve a 0-t és az 1-et is).

b) W azokbol az R%-beli vektorokbol all, amelyek méasodik koordinataja dupldja az elsének,
a harmadik koordinataja pedig tripldja a méasodiknak.

3. a) Atmegy-e az origon az a sik, ami parhuzamos az 5z — 4y + 3z = 9 egyenlett sikkal és
tartalmazza a P(1;5;5) pontot? (ZH, 2010. oktober 21.)

b) Atmegy-e az origon az az egyenes, amely parhuzamos az %’5 = l%y = —z — 9 egyenlet-
rendszeri egyenessel és atmegy a P(4; —4;3) ponton?

4. Dontsiik el, hogy RS-ban alteret alkotnak-e az aldbbi részhalmazok.

a) V azokbdl az R%-beli vektorokbol all, amelyekben a szamok foliilrsl lefelé (nem feltétlen
szigoruan) novekvd sorrendben allnak.

b) W azokbol az RS-beli vektorokbol all, amelyekben a fels6 harom koordinéta dsszege meg-
egyezik az als6 harom Osszegével.

5. Legyen i = (3;0; —1) irdnyvektora az e és az f egyenesnek is. Az e egyenes tartalmazza a
(3;1;2) pontot, f pedig az (5; —1; 1) pontot. Adjuk meg annak a siknak az egyenletét, mely e-t
¢és f-et is tartalmazza. (ZH, 2023. november 17.)

6. Irjuk fel annak az egyenesnek az egyenletrendszerét, amely dtmegy a P(12;1;7) ponton és

merGlegesen metszi az x — 3 = yT_2 = %’1 egyenletrendszerii egyenest. (ZH, 2010. december 6.)

7. Egy szabalyos téglatest alaki lada sik feliiletd, lejts talajon all. A lada A(1;4;2) cstcsa a
talajon van, az ezzel szomszédos B(4;2;1) csticsa viszont nincs a talajon. Metszi-e a talaj sikja
a z-tengelyt? Ha igen, hol? (ZH, 2023. november 3.)

8. Alteret alkotnak-e R*-ben azok a vektorok, melyek koordinatai (feliilrsl lefelé)
a) szamtani sorozatot alkotnak; (ZH, 2020. december 14.)
b) mértani sorozatot alkotnak? (ZH, 2020. december 21.)

9. Irjuk fel annak a siknak az egyenletét, ami tartalmazza az ””T_l = 5—y, z = 2 egyenletrendszertd

e egyenest és nincs kozos pontja az £ = 11229 = 8 — z egyenletrendszerti f egyenessel. (ZH, 2022.
oktober 18.)

10. Hatarozzuk meg a p paraméter értékét és irjuk fel az S sik egyenletét, ha tudjuk, hogy S
tartalmazza az A(1;2;2) és B(3;4;1) pontokat és mer¢leges a 2257 = 224 = = egyenletrendszert

5
e egyenesre. (ZH, 2021. oktober 28.)
11. A szabalyos gomb alaka gumilabda sik feliiletd lejtén gurul. Abban a pillanatban, amikor a

labda a P(2;5; —1) pontban érinti a lejtét, a kdzéppontja a K (16;1;7) pontban van. Atmegy-e
a lejts sikja az origon? (ZH, 2022. december 19.)

12. Az origon athaladé S sik tartalmazza az %‘ = 37—‘” = ﬂ egyenletrendszert e egyenest.

Rajta van-e a P(9;5;3) pont az S sikon? (ZH, 2020. oktober 30 )

13. Az =51 = 2By = —1 egyenletrendszerdi e egyenes ugyanabban a pontban dofi a

27 4+ y — 2z = 3 egyenletii sikot, mint a P(15;2; —8) ponton dtmend f egyenes. Irjuk fel f
egyenletrendszerét. (ZH, 2019. oktober 25.)

14. A 204y — 32 = 2 egyenleti Sy és az x + 7Ty + 3z = 21 egyenletii Sy sikokrol dontsiik el, hogy
a) rajta van-e a P(5;1;3) pont az Sy és az Sy metszésvonalan;
b) meréleges-e egymésra Sy és Sy? (ZH, 2011. december 13.)



